

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС ГЛАВЫ ДУХОВНОГО СОБРАНИЯ МУСУЛЬМАН РОССИИ УЧАСТНИКАМ СЪЕЗДА РДУМ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ Уважаемый муфтий Абубьякр хазрат, уважаемые представители мусульманских общин, досточтимые имамы!

Сердечно приветствую участников Съезда Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области!

От имени Духовного собрания мусульман России выражаю Вам свое искреннее уважение и благодарность за Вашу деятельность во благо российской уммы, пожелание Вам и всем Вашим близким мира, благоденствия и милости Всевышнего.

В современных условиях возрастает роль религиозного фактора в жизни общества, использование исторически сложившегося межэтнического и межконфессионального диалога как способа укрепления духовно-нравственного единства людей. Наши усилия должны быть направлены на формирование у подрастающего поколения гражданской идентичности, патриотизма, чувства гордости и ответственности за свою Родину.

В 2022 году в нашей стране широко отмечалось празднование 100-летия принятия ислама Волжской Булгарией. Большую роль в положительном результате проведенных мероприятий сыграли структуры Духовного собрания мусульман России, в том числе и РДУМ Пензенской области. Выражаю Вам слова огромной благодарности за организационную помощь и профессиональное содействие в подготовке мероприятий в рамках этого важного события.

Также выражаю слова искренней признательности за Вашу активную позицию в ходе СВО по оказанию благотворительной помощи жителям Донбасса, российским военнослужащим и членам их семей.

Уверен, что в ходе конструктивного общения на Съезде будут выработаны конкретные практические рекомендации для плодотворной деятельности Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области во благо развития и процветания российской уммы.

Желаю всем вам помощи Всевышнего Аллаха, творческой и плодотворной работы, а также дальнейших успехов в достижении благих намерений!

С уважением и добрыми молитвами

Муфтий Москвы, Глава Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты Российской Федерации

Альбир хазрат Крганов

В КУЗНЕЦКЕ СОСТОЯЛСЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРОЧНЫЙ СЪЕЗД (МАДЖЛИС) РЕГИОНАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В четверг, 12 января 2023 года, в здании резиденции Регионального Муфтията Пензенской области в г. Кузнецке состоялся ежегодный Съезд (Маджлис) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление Мусульман Пензенской области» (далее Организация).

На заседании присутствовало 17 делегатов от местных мусульманских религиозных организаций, входящих в состав Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области. Гостями Маджлиса стали министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов, исполняющий обязанности главы города Кузнецка Сергей Златогорский, настоятель храма святой великомученицы Прасковны г. Кузнецка, протоиерей Борис Весновский, а также представители общественности, совета старейшин, совета улемов РДУМ ПО и другие.

На заседании были даны и приняты на голосовании отчеты Главы (Муфтия), Председателя, а также Президиума Организации о деятельности РДУМ за 2022 год. Были определены приоритетные направления деятельности Организации в 2023 году. Заслушаны выступления Председателя Совета улемов и Совета Старейшин.

Одной из основных тем, вынесенных на обсуждение, стало проведение работы по противодействию распространению идей экстремистского и террористического характера.

Также в рамках собрания состоялись выборы органов управления организации: избраны члены Совета старейшин, Совета улемов, Президиум, Ревизионная комиссия. Главой (муфтием) Регионального духовного управления мусульман Пензенской области был избран действующий муфтий Юнкин Абубьякр Адельшинович, Председателем Мальков Ильяс Музафьярович. Муфтий поблагодарил уважаемых хазратов из числа делегатов, за оказанное доверие и выразил уверенность, в том, что принятые на заседании решения будут способствовать процветанию и развитию регионального духовного управления мусульман.

В своем выступлении и.о. главы г. Кузнецка С. Златогорский отметил что: «Уходящий год был сложный, но он многому нас научил и сделал сильнее. Какой будет 2023 год наверно, непростой. Будут и испытания, и сложности, но мы, чувствуя плечо друг друга, ощущая себя единым народом, единой нацией, имея четкую цель, а наша цель - это победа, совсем справимся». Также глава города пожелал всем крепости духа, взаимопонимания, здоровья, заботы о ближнем. Им же были вручены благодарственные письма за личный вклад в укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений, духовно-нравственное воспитание молодежи, благотворительность». Благодарностью был удостоен весь дружный коллектив Организации.

Работа в прошлом включая учебу в высших и средних учебных заведениях Резюме

Абубякяр Адельшинович

Родился 15 марта 1976г. в селе Средняя Елюзань Городищенского района Пензенской области.

По окончании средней общеобразовательной школы села Средняя Елюзань 1993г. по направлению Верховного муфтия Центрального духовного управления мусульман РФ Таджуддина Т. С. поступил в духовную семинарию, г. Трабзон, Турция, подготовительные курсы турецкого языка, медресе «Коран курсэ».

С 1993 по 1995гг. обучался в лицее имам-хатыбов, институт турецкого языка г. Кютахья, Турция. Направлен на учебу Региональным духовным управлением мусульман Пензенской области в Тунис.

С 1995 по 1996гг. обучался в университете «Джамия Зайтуния» институт арабского языка г. Тунис, Тунис. Направлен Регионального духовного управления мусульман Пензенской области на учебу в Королевство Саудовской Аравии (КСА).

С 1996 по 1998гг. обучался при университете «Джамия Исламия» институт арабского языка в Королевстве Саудовская Аравия г. Медина.

По окончании института, поступил на конкурсной основе на факультет «Куллия даава ва усулиддин», (просвещение и принципов конфессии) в Международный исламский

университет «Джамия Исламия» в Королевстве Саудовская Аравия г. Медина.

В 2004г. окончил факультет «Куллия даава ва усулиддин», (просвещение и принципов конфессии) в Международном исламском университете «Джамия Исламия» с ученой степенью бакалавр, специальность теолог.

Начал трудовую деятельность в Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области, по вопросам оказания помощи в решении текущих вопросов делопроизводства махалли.

В 2005г. избран на заседании мусульманской общины г. Кузнецка имам-хатыбом руководителем махалли №1903 при Местной мусульманской религиозной организации г. Кузнецка в составе РДУМ Пензенской области ЦДУМ России ПРН№07от 11.2005г.

В 2005г. учредитель второй мечети г. Кузнецка по ул.М.Гвардии 184б.

В 2005г. утвержден муфтием РДУМ Юнкиным А.Х. членом Совета РДУМ по контролю и оказанию помощи махаллям в производственных делах, а так же был избран членом Президиума РДУМ Пензенской области №15от 08.2006г.

С 2006г. член межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при администрации г. Кузнецка №1525от 22.09.2006г.

В 2007г. избран на основании решения имам-мухтасибов РДУМ Пензенской области имам-ахундом РДУМ Пензенской области утвержден Указом Верховного муфтията №15/06 от15.03.2007г. Указом №15/06 Верховного муфтия ЦДУМ Таджуддина Т.С. от 04.03.2007г. о создании во всех приходах ЦДУМ ахундства.

В 2008г. назначен Верховным муфтием ЦДУМ России Т.С. Таджуддином первым заместителем председателя РДУМ Пензенской области в звании имама-ахунда №20от 02.2008г..

В 2008г. избран на собрании имамов и мусульманской общественности Пензенской области членом общественного Совета при РДУМ Пензенской области. В соответствии Указа ВЕРХОВНОГО МУФТИЯ №15-07 от 04.03.2007г.

Избран председателем организационной комиссии от 27.02.2008г.

С 2008г. член редакционной коллегии "Иман".

С 2009г. член администрации сайта РДУМ Пензенской области www.muslim-penza.ru

С 2009г. был удостоен о включении Роскомнадзором в состав Консультативного совета при УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникации по Пензенской области Протокол №1 от 29.01.2010

С 2010г. включен в состав представителей от РДУМ по сотрудничеству с УФСИН по Пензенской области.

С 2011г. избран председателем Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Пр.№29 от марта 2011г.

С 2011г. ЧЛЕН СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОСТИ ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ. О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ от 2 декабря 2011 г. № 159

С 2011г. Помощник члена Общественной палаты Пензенской области ОП№7.

С 2012 г. Член межрелигиозного Совета при Приволжского федерального округа.

С 2012г. ЧЛЕН КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА при ГУБЕРНАТОРЕ Пензенской области.

С 2012г. ЧЛЕН ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КУЗНЕЦКА №021.

С 2013г. ЧЛЕН ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ Пензенской области ОП№34.

В 2014г. окончил Приволжский межрегиональный центр повышения квалификации и

профессиональной переподготовки работников образования. Сертификат КАЗАНСКИЙ (Приволжский) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ.

В 2014г. получил Высшее профессиональное образование в г. Казани «РОССИЙСКИЙ ИСЛАМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» о повышении квалификации. По программе дополнительного профессионального образования «Теория и практика управления мусульманской религиозной организацией»

С 2015 по настоящее время член Консультативного Совета при Губернаторе Пензенской области по взаимодействию с мусульманскими религиозными и общественными организациями.

В 2017г. утвержден Законодательным Собранием Пензенской области в состав Общественной палаты Пензенской области. Постановление ЗС ПО от 28.04.2017 № 1043-43/5 ЗС Об

В 16 апреле 2017г. переизбран председателем Регионального духовного управления мусульман Пензенской области.

В 2017г. окончил ПЕНЗЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им.В.Г. Белинского, Кафедра исторический факультет.

В 6 июня 2017 г. защитил Дипломную работу "Роль ООН в урегулировании Палестинского вопроса".

В 2018г. получил Удостоверение Болгарской исламской академии о повышении квалификации, подтверждающее повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации, рег. номер 0000188, прошел итоговую аттестацию по программе "Теология и практика управления мусульманской религиозной организацией".

25 января 2018г. избран Главой (Муфтием) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление Мусульман Пензенской области». Также на меджлисе Регионального духовного управления мусульман Пензенской области было принято решение о выходе Регионального духовного управления мусульман Пензенской области из состава Центрального духовного управления мусульман России и вхождение в состав Духовного собрания мусульман России, принята новая редакция Устава.

2019 год, Обучающие семинары, Федеральное агентство по делам национальностей совместно с Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова по вопросам реализации государственной нац. политики в субъектах РФ.

27 ноября 2019 г. РДУМ Пензенской области заключило многостороннее соглашение о сотрудничестве по вопросам противодействия идеологии терроризма и экстремизма между религиозными организациями Пензенской области.

12 января 2023 года, в здании резиденции Регионального Муфтията Пензенской области в г. Кузнецке состоялся ежегодный Съезд (Маджлис) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление Мусульман Пензенской области» (далее Организация).

На заседании присутствовало 17 делегатов от местных мусульманских религиозных организаций, входящих в состав Организации. Гостями Маджлиса стали министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов, исполняющий обязанности главы города Кузнецка Сергей Златогорский, настоятель храма святой великомученицы Праскевны г. Кузнецка, протоиерей Борис Весновский, а также представители общественности, совета старейшин, совета улемов РДУМ ПО и другие.

На заседании были даны и приняты на голосовании отчеты Главы (Муфтия), Председателя, а также Президиума Организации о деятельности РДУМ за 2022 год. Были определены приоритетные направления деятельности Организации в 2023 году.

Одной из основных тем, вынесенных на обсуждение, стало проведение работы по противодействию распространению идей экстремистского и террористического характера.

Также в рамках собрания состоялись выборы органов управления организации: избраны члены Совета старейшин, Совета улемов, Президиум, Ревизионная комиссия. Главой (муфтием) Регионального духовного управления мусульман Пензенской области был избран действующий муфтий Юнкин Абубякяр Адельшинович.

Участвовал на различных международных конференциях В г. Ларнака (о. Кипр) заседание Межрелигиозного совета Ближнего Востока и Северной Африки, организованное при содействии Всемирной конференции «Религии за мир» (ВКРМ), также Турция, Стамбул; На заседаниях межрелигиозного Совета при Приволжском федеральном округе (Пенза, Уфа, Самара, Оренбург, Н.Новгород); на заседаниях Правительства Пензенской области и Общественной палаты Пензенской области (г.Пенза, г.Москва, Нижний Новгород). Также на межрегиональных, региональных

конференциях, круглых столах (Кузнецк, Пенза, Москва, Казань, Уфа, Махачкала, Нижний Новгород, Самара, Тольятти, Саранск, Томск, Иркутск, Сургут, Нижневартовск, Мегион, Радужный). Организатор межрегиональных конференции в Пензенской области (Кузнецк, Пенза).

Женат, один ребенок.

Государственные и ведомственные награды

Юнкина Абубякяра Адельшиновича

- 1) В 2008г., награжден почетной грамотой Главного федерального инспектора по Пензенской области за личный вклад в духовно-нравственном воспитании молодежи и профилактику негативных явлений в Пензенской области В.В.Фомин.
- 2) В 2022г., награждён благодарственным письмом Губернатора Пензенской области за многолетний труд, большой вклад в укрепление мира и межнационального единства на территории Пензенской области О.В.Мельниченко.
- 3) В 2022г., награжден Почетной грамотой Общественной палаты Российской Федерации за значительный вклад в развитие российского гражданского общества Пензенской области Л.Ю.Михеева.
- 4) В 2022г., награждён благодарственным письмом И.о.Главы города Кузнецка за большой вклад Регионального духовного управления мусульман пензенской области в развитие межкультурного и межрелигиозного сотрудничества, благотворительность и активное участие в общественной жизни города Кузнецка С.А.Златогорский.
- 5) В 2020г., награжден благодарностью Губернатора Пензенской области за многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию и значительный вклад в сохранение духовно-нравственных и культурных традиций в Пензенской области И.А. Белозерцев.
- 6) В 2015г., награждён благодарственным письмом Губернатора Пензенской области за достойный вклад в укрепление межнациональных отношений В.К.Бочкарев.

7) В 2021г., награжден благодарностью Общественной палаты Российской Федерации за большой практический вклад в осуществление общественного контроля за соблюдением избирательных прав граждан Л.Ю.Михеева.

8) В 2021г., награжден памятным знаком "Кузнецкой школы греко-римской борьбы" имени А.Т.Абубекерова.

9) В 2020г., награжден памятным знаком "240 лет городу Кузнецку" Главы города Кузнецка С.И. Лаптев.

10) В 2019 г. , награжден Почетной грамотой председателя Общественной палаты Пензенской области за добросовестный труд, высокий профессионализм, активную работу по развитию гражданского общества и совершенствованию деятельности Общественной палаты Пензенской области 5 созыва В.Н. Подобед.

11) В 2018 г., награжден благотворительным письмом председателя Общественной палаты Пензенской области за активную гражданскую позицию при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации В.Н.Подобед.

12) В 2018 г., награжден благодарностью Главы администрации за неоценимый вклад в развитии межкультурного и межрелигиозного сотрудничества С.А.Златогорский.

13) В 2017 г. награжден благотворительным письмом председателя Общественной палаты Пензенской области за активную гражданскую позицию плодотворную деятельность по реализации социальных инициатив, поддержку благотворительности и организацию общественно значимых мероприятий В.Н.Подобед.

14) В 2016г., вручена благодарность Управления культуры города Кузнецка И.А.Часовская за помощь в организации 6-го городского фестиваля национальных культур народов Пензенской области «Мы едины! Мы Россия!».

15) В 2015г., награжден Почетной грамотой Общественной палаты Пензенской области за высокий уровень профессионализма, осознания огромной важности проблемы воспитания подрастающего поколения В.Н.Подобед.

16) В 2015г., вручена благодарность Управления культуры города Кузнецка И.А.Часовская за помощь в организации 5 -го городского фестиваля национальных

культур народов Пензенской области «Мы едины! Мы Россия!».

17) В 2015г., награжден Дипломом, за вклад в укрепление мира и согласия в обществе, противодействие экстремизму и гармонизацию межконфессиональных отношений в Пензенской области, директор Информационно-аналитического Центра "Сова, член Совета по развитию гражданского общества и права человека при Президенте РФ А.М. Верховский.

18) В 2015г., награжден Дипломом, за вклад в укрепление мира и согласия в обществе, противодействие экстремизму и гармонизацию межконфессиональных отношений в Пензенской области, Почетный адвокат России, член Комиссии по совершенствованию законодательства и правоприменительной практики Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ А.В.Пчелинцев.

19) В 2015г., награжден Дипломом, за вклад в укрепление мира и согласия в обществе, противодействие экстремизму и гармонизацию межконфессиональных отношений в Пензенской области, Председатель правление Гильдии экспертов по религии и праву И.В.Загребина.

20) 18 мая 2014 г., награжден юбилейной медалью Муфтия Москвы и Центрального региона России и республики Чувашия, Члена Общественной Палаты РФ Альбир хазрат Крганов.

21) В 2014г., сертификат КАЗАНСКИЙ (Приволжский) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ. Приволжский межрегиональный центр повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.

22) В 2014г., удостоверение Высшего профессионального образования «РОССИЙСКИЙ ИСЛАМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» о повышении квалификации. По программе дополнительного профессионального образования «Теория и практика управления мусульманской религиозной организацией».

23) В 2014г., благодарственное письмо от Главы администрации города Кузнецка за благотворительность и активное участие в общественной жизни города Кузнецка С.А.Златогорский.

24) В 2014г., благодарность от Начальника управления культуры города Кузнецка за помощь в проведении фестиваля национальных культур народов Пензенской области «

Мы едины! Мы Россия!» И.А.Часовская.

25) В 2013г., благодарственное письмо Главы администрации города Кузнецка за неоценимый вклад Регионального духовного управления мусульман Пензенской области в развитии межкультурного и межрелигиозного сотрудничества С.А.Златогорский.

26) В 2013г., благодарность Начальника управления культуры города Кузнецка за помощь в организации 3-го фестиваля национальных культур народов Пензенской области « Мы едины! Мы Россия!» И.А.Часовская.

27) В 2012г., свидетельство о повышении квалификации имамов при РДУМ ПО.

28) В 2012г., награжден благодарностью от Общественной палаты Пензенской области за межнациональное единение Сурского края Е.А.Блащук.

29) В 2012г., благодарственное письмо от Главы администрации города Кузнецка за активное участие в избирательной компании по выборам Президента РФ С.Н. Козин.

30) В 2012г., награжден благодарственным письмом муфтия Пензенской области за внесение вклада в духовно-нравственное развитие мусульман в традиции ислама, воспитании молодежи и проявление усердия в приобретении знаний на курсах повышения квалификации А.Х. Юнкин.

31) В 2011г., свидетельство о повышении квалификации имамов при РДУМ ПО.

32) В 2011г., благодарственное письмо от Муфтия РДУМ Пензенской области А.Х. Юнкин за достойный и неоценимый вклад в духовное возрождение и просвещение населения, стремление к укреплению и развитию межнациональных и межконфессиональных связей.

33) В 2010г., свидетельство о повышении квалификации имамов при РДУМ ПО.

34) В 2010г., благодарственное письмо муфтия РДУМ Пензенской области за искреннее служение идеалам веры и отечества, за содействие и участие в различных мероприятиях РДУМ Пензенской области А.Х. Юнкин.

35) В 2010г., благодарственное письмо Директора ГБОУ детского дома г.Кузнецка за спонсорскую помощь воспитанникам, должное внимание и сотрудничество А.Н. Лободенко.

36) В 2009г., Благодарственное письмо от Муфтия РДУМ Пензенской области А.Х. Юнкин за содействие и участие в различных мероприятиях.

37) В 2008г., свидетельство о повышении квалификации имамов при РДУМ ПО.

38) В 2008г., награжден благодарностью исторического, Центрального Духовного Управления Мусульман России и его почтенного председателя Шейхуль-Ислама, Верховного Муфтия Талгата хазрата Таджуддина за искреннее служение идеалам веры и

Отечества.

39) В 2008г., награжден благодарностью исторического, Центрального Духовного Управления Мусульман России за искреннее служение идеалам веры и Отечества А.Р.Крганов.

40) В 2008г., награжден благодарственным письмом муфтия РДУМ Пензенской области за активное участие в общественной деятельности духовенства в различных мероприятиях А.Х. Юнкин.

41) В 2008г., благодарность директора ГБОУ детского дома г.Кузнецка Пензенской области за спонсорскую помощь А.Н.Лободенко.

42) В 2008г., награжден благодарственным письмом директора ГБОУ детского дома г.Кузнецка за участие в благотворительной акции Международному Дню защиты детей Г.В.Соколова.

43) В 2007г., благодарность председателя правления ПОО ООФ РДФ за участие в благотворительной акции Российского Детского Фонда, посвященной международному дню защиты детей Т.Б. Максенко .

44) В 2006г., награжден благодарственным письмом от коллектива детского дома г.

Кузнецка за добрые дела, участие в благотворительных акциях и спонсорскую помощь А.А. Крупенин.

ВОПРОСЫ ПРОФИЛАКТИКИ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА ОБСУДИЛИ НА СЪЕЗДЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН

12 января 2023 года в г. Кузнецке состоялся ежегодный Съезд (Меджлис) Регионального духовного управления мусульман Пензенской области (РДУМ ПО). Одной из основных тем, вынесенных на обсуждение, стало проведение работы по противодействию распространению идей экстремистского и террористического характера.

В качестве почетных гостей были приглашены министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов, исполняющий обязанности главы города Кузнецка Сергей Златогорский, настоятель храма святой великомученицы Прасковьи г. Кузнецка, протоиерей Борис Весновский. В мероприятии приняли участие руководство и священнослужители Регионального духовного управления мусульман региона, представители совета старейшин и совета улемов РДУМ ПО.

В своем выступлении Павел Маслов отметил: «Проблема распространения радикальных идей, ксенофобских настроений среди определенной части нашего общества остается одной из видимых проблем современной России. К сожалению, часть наших граждан принимает идеи этнического и конфессионального экстремизма. В этой связи роль религиозных организаций, защищающих наши скрепы, в современном мире лишь возрастает».

Министр подчеркнул, что деятельность РДУМ ПО способствует решению данной проблемы благодаря участию религиозной организации в мероприятиях антиэкстремистской направленности и проводимой работе профилактического характера среди прихожан мечетей.

Также Павел Маслов акцентировал внимание, что деятельность РДУМ ПО реализуется и на межрегиональном уровне. В качестве примера он привел визит в Пензенскую область делегатов Духовного управления мусульман Луганской Народной Республики в июне 2022 года.

«Тогда в ходе встречи нам удалось обсудить вопросы развития и укрепления добрососедских отношений, необходимость усиления совместной работы по противодействию распространению идей деструктивного характера», - пояснил

министр.

В ходе мероприятия Павел Маслов поздравил Абубякяра Юнкина с переизбранием на пост муфтия.

«Абубякяр-хазрат Юнкин входит в Совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям при Губернаторе Пензенской области, является членом Общественной палаты региона, вносит большой вклад в развитие и сохранение традиционных духовно-нравственных ценностей», - подчеркнул министр.

Справочно: централизованная религиозная организация «Региональное духовное управление мусульман Пензенской области» зарегистрирована 3 сентября 2002 года. На сегодняшний день в состав РДУМ ПО входят 18 местных мусульманских религиозных организаций (далее – ММРО). Наибольшее число ММРО находится в Неверкинском районе (9 ММРО), г. Кузнецке и Кузнецком районе (6 ММРО).

Помимо культурно-просветительской и профилактической работы антиэкстремисткой направленности, проводимой организацией, одним из основных направлений деятельности выступает социальная и культурная адаптация иностранных граждан. С этой целью в г. Кузнецке и г. Пензе организована деятельность представительств центра правовой защиты и социально-культурной адаптации иностранных граждан «РОСМИГРАНТ».

Источник penza.net

РДУМ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕЛО ИТОГИ РАБОТЫ НА ОЧЕРЕДНОМ СЪЕЗДЕ ЗА 2022 ГОД

В резиденции Муфтията г. Кузнецка по ул.М.Гвардии 184 б, 12 января 2023 года состоялся очередной Съезд (Меджлиса) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление Мусульман Пензенской области» (далее – Организация), в котором приняло участие 17 делегатов Местных мусульманских религиозных организации и более 40 гостей и участников общественных Советов, Совета старейшин, аксакалов.

В качестве почетных гостей были приглашены министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов, исполняющий обязанности главы города Кузнецка Сергей Златогорский, настоятель храма святой великомученицы Праскевы г. Кузнецка, протоиерей Борис Весновский.

На повестке дня обсуждались следующие вопросы, отчет Муфтия, Председателя о деятельности Организации за 2022г., Определение приоритетных направлений деятельности Организации. Также Избрание Муфтия, Председателя, участников Совета старейшин, участников Совета улемов Организации и т.д.

Мероприятие началось с чтения аятов Священного Корана.

В первую очередь Абубьякр хазрат поблагодарил имамов, Совет старейшин, аксакалов, участников общественных Советов за огромную проведенную в этом году работу по самым различным направлениям, пожелал дальнейших успехов и помощи Всевышнего в реализации всех намеченных планов.

"В 2022 году наши представители принимали участие в различных заседаниях Правительства области, администрации города Кузнецка, Кузнецкого, Неверкинского, Шемышейского районов. На различных региональных, всероссийских конференциях, круглых столах, принимаем участие на ежегодных Форумах в Казани, на ежегодных мероприятиях Булгар, при проведении 1100 летия принятия ислама в Волжской Болгарии, на заседании президиума ДСМР в Москве. Также в мероприятии, посвященном закрытию 1100 летия принятия ислама Волжской Булгарией, в колонном зале в Москве. На этом мероприятии зампред Правительства Российской Федерации Хуснуллин М.Ш., вручил благодарность Главе ДСМР Альбиру хазрату Крганову от Председателя Правительства Российской Федерации Мишустина М.В., за активность в проведении 1100 летия принятия ислама в Волжской Булгарии", сказал муфтий хазрат.

По итогам деятельности Организации за 2022 год, отметили положительную работу по взаимодействию с приходами, прихожанами, с общественностью, органами власти, Правительством области; сбор гуманитарной помощи, и проведение различных благотворительных акций; участие в различных региональных, межрегиональных всероссийских конференциях, круглых столах и т.д. Что, религиозные исламские деятели Пензенской области имеют возможность свободно выступать с проповедями, вести популяризацию учения своей религии, свободно воспитывать подрастающее поколение в духе Ислама, обучать детей основам религии, формировать системы общественных гарантий права на свободу совести, содействие укреплению устойчивости российского общества.

Было сказано, что Коллективу РДУМ Пензенской области вручены 2022 году множества благодарностей, в частности, почетная грамота Общественной палаты Российской Федерации, благодарственное письмо Губернатора Пензенской области, благодарственные письма от Общественной палаты Пензенской области, главы Города Кузнецка, от Глав районов, что свидетельствует о положительной оценке деятельности Организации со стороны общества и государства.

Выступающие акцентировали внимание, что в 2022 году Пензенскую область с официальным визитом посетила делегация из пяти имамов ДУМ ЛНР. Совместно с гостями, представителями конфессий, РПЦ, Органами власти в честь 1100-летия принятия ислама Волжской Булгарией был проведен круглый стол на темы, "Мы едины!, Гармонизация межрелигиозного и мира и согласия в Кузнецке". Были организованы встречи для почетных гостей с Министерством внутренней и информационной политики Правительства Пензенской области, с жителями из Донецкой и Луганской республик, которые временно проживают на территории Пензенского региона, с имамами РДУМ Пензенской области, с Советом старейшин, с общественным Советом, с молодежью г.Кузнецка, с женскими коллективами. Посещение "мечетей " Пензенской области и краеведческих музеев Кузнецка, Наровчата, Пензы.

Выступающие отметили важность в 2022 году координации соглашения о сотрудничестве и взаимодействии, подписанного религиозными организациями с Правительством Пензенской области от 2019 года, направленное на противодействие распространения идеологии экстремизма. Проводимая разъяснительная работа в подведомственных мечетях области, о профилактике религиозного экстремизма по патриотическому воспитанию.

Поддержано предложение в 2022 году Духовного собрания мусульман России по созданию специального мусульманского туристического проекта - туристического маршрута «Изге сукмак» («Священная тропа») в Пензенской области.

Итогом и результатом реализации должны стать укрепление веры, солидарности и сплоченности российской уммы и мусульманских организаций, устойчивое развитие мусульманских религиозных организаций и уммы, гармонизация этнорелигиозных отношений, упрочение единства, гражданского мира и согласия в современной России в Пензенской области.

Избраны на новый срок в очередном Съезде (Меджлиса) Главой (Муфтием) Организации - Юнкин Абубяяр Адельшинович, председателем Организации - Мальков Ильяс Музафьярович, председателем Совета старейшин Организации-Абубекиров Хамзя Искяндярович, Председателем Совета улемов Организации - Аюпов Расим Наилевич.

В КУЗНЕЦКЕ СОСТОЯЛСЯ ЕЖЕГОДНЫЙ МЕДЖЛИС РЕГИОНАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Помимо выборов муфтия религиозной организации, одной из основных тем встречи стало подведение итогов работы по противодействию распространению экстремизма и терроризма среди прихожан мечетей.

Традиционную встречу имамов Регионального духовного управления мусульман Пензенской области в Кузнецке начали с молитвы. Подобные меджлисы проходят ежегодно. Эта встреча совпала и с отчётно-выборным съездом, на котором избирают муфтия и руководителей других подразделений организации. Вопросов для обсуждения много. Среди прочих и противодействие распространению религиозного экстремизма и терроризма. Этой работе всегда уделяется большое внимание. «На курсах повышения квалификации мы посвящаем лекции, уроки профилактики экстремизма в религиозной среде, а также среди молодёжи и так далее, наших имамов постоянно информируем. Также на пятничных проповедях этой тематики касаемся. Проводятся в каждом приходе примечательные воскресные курсы, на которых и молодежи объясняем о пагубности экстремистских сект и течений. То есть у нас очень активная в этом плане работа», - сказал заместитель муфтия Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар Нигматулин.

В Региональное духовное управление мусульман входит 17 местных религиозных организаций, которые действуют в Неверкинском, Городищенском, Шемышейском, Пачелмском и Кузнецком районах. И все они чётко придерживаются традиционного ислама, который и проповедуют своим прихожанам. Кроме того, здесь занимаются культурной и социальной адаптацией мигрантов, которые прибывают в Пензенскую область. «В прошлом году мы принимали совместно делегацию из Луганской народной республики. К нам приезжали представители духовного управления мусульман ЛНР, что ещё раз нам показало возможность взаимодействия и дружбы, конструктивного диалога и, надеюсь, что связи между муфтиятами будут укрепляться. Мы вместе укрепляем фундамент нашего общего дома, показывая обществу истинные намерения мусульман области. Уверен, что работа в этом направлении будет продолжена и связи будут только укрепляться», - пояснил министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов. Сейчас члены духовного управления мусульман активно участвуют в оказании помощи вынужденным переселенцам из ДНР и ЛНР, а также собирают необходимые вещи для мобилизованных, которые находятся в зоне специальной военной операции.

Источник: tv-express.ru

В КУЗНЕЦКЕ СОСТОЯЛСЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРОЧНЫЙ СЪЕЗД (МАДЖЛИС) РЕГИОНАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В четверг, 12 января 2023 года, в здании резиденции Регионального Муфтията Пензенской области в г. Кузнецке состоялся ежегодный Съезд (Маджлис) Централизованной религиозной организации «Региональное Духовное Управление

Мусульман Пензенской области» (далее Организация).

На заседании присутствовало 17 делегатов от местных мусульманских религиозных организаций, входящих в состав Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области. Гостями Маджлиса стали министр внутренней и информационной политики Пензенской области Павел Маслов, исполняющий обязанности главы города Кузнецка Сергей Златогорский, настоятель храма святой великомученицы Прасковны г. Кузнецка, протоиерей Борис Весновский, а также представители общественности, совета старейшин, совета улемов РДУМ ПО и другие.

На заседании были даны и приняты на голосовании отчеты Главы (Муфтия), Председателя, а также Президиума Организации о деятельности РДУМ за 2022 год. Были определены приоритетные направления деятельности Организации в 2023 году. Заслушаны выступления Председателя Совета улемов и Совета Старейшин.

Одной из основных тем, вынесенных на обсуждение, стало проведение работы по противодействию распространению идей экстремистского и террористического характера.

Также в рамках собрания состоялись выборы органов управления организации: избраны члены Совета старейшин, Совета улемов, Президиум, Ревизионная комиссия. Главой (муфтием) Регионального духовного управления мусульман Пензенской области был избран действующий муфтий Юнкин Абубьякр Адельшинович, Председателем Мальков Ильяс Музафьярович. Муфтий поблагодарил уважаемых хазратов из числа делегатов, за оказанное доверие и выразил уверенность, в том, что принятые на заседании решения будут способствовать процветанию и развитию регионального духовного управления мусульман.

В своем выступлении и.о. главы г. Кузнецка С. Златогорский отметил что: «Уходящий год был сложный, но он многому нас научил и сделал сильнее. Какой будет 2023 год наверно, непростой. Будут и испытания, и сложности, но мы, чувствуя плечо друг друга, ощущая себя единым народом, единой нацией, имея четкую цель, а наша цель - это победа, совсем справимся». Также глава города пожелал всем крепости духа, взаимопонимания, здоровья, заботы о ближнем. Им же были вручены благодарственные письма за личный вклад в укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений, духовно-нравственное воспитание молодежи, благотворительность». Благодарностью был удостоен весь дружный коллектив Организации.

ИМАМЫ РДУМ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ УГЛУБЛЯЮТ СВОИ ЗНАНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В Центре повышения квалификации при Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области в г. Кузнецке после перерыва из-за пандемии стартовали ежегодные, 13-е по счету курсы повышения квалификации имамов председателей МРОМ (Местных Религиозных Организаций Мусульман). К занятиям приступили около 15 курсантов, в ближайшие дни планируется приток основной массы имамов. Помимо базовых предметов курса, таких как Коран, Акыда (Вероубеждение), Фикх (Мусульманское право), Хадис (Изречения Пророка), Тарих (История Ислама и Пророков), Ахляк (Нравственность) введены новые предметы: Усуль аль-Хадис (Хадисоведение), Ильм уль-Баляга (Искусство Красноречия), Тафсир (Комментарии Корана) и другие.

Одной из первостепенных целей, которые ставят перед собой организаторы КПК углубление знаний и компетенций имамов РДУМ в их профессиональной деятельности, а также предупреждение проявлений экстремизма среди населения и противостояние радикальным течениям в мусульманских общинах.

Помимо преподавателей РДУМ, теоретические занятия для слушателей будут проводить лекторы из различных властных, духовных, культурных и силовых структур.

ЛЕКЦИЮ ХАЗРАТАМ ПРОВЕЛ ЗАВЕДУЮЩИЙ СЕКТОРОМ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КУЗНЕЦКА БОРИС СОКОЛОВ

В Центре повышения квалификации при Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области в г. Кузнецке продолжаются курсы повышения квалификации духовенства, имамов и председателей МРОМ (Местных Религиозных Организаций Мусульман), старт которым был дан 9 января 2023 года.

Одной из первостепенных целей, которые ставят перед собой организаторы КПК углубление знаний и компетенций имамов РДУМ в их профессиональной деятельности, а также предупреждение проявлений экстремизма среди населения и противостояние радикальным течениям в мусульманских общинах.

Лекции и уроки по различным дисциплинам имамам-курсантам читают Абубьякр хазрат Юнкин, Расим хазрат Аюпов, Ильдар хазрат Нигматулин, Равиль хазрат Кулахметов, Юсеф хазрат Козлов, Ислям хазрат Юнкин, Ринат хазрат Рахматуллин и Султан хазрат Богданов. Помимо преподавателей РДУМ, теоретические занятия для слушателей проводят лекторы из различных властных, духовных, культурных и силовых структур.

Так, 12 января лекцию хазратам провел заведующий сектором по профилактике правонарушений администрации города Кузнецка Борис Соколов, который отметил возникшую новую идеологическую систему, направленную на уничтожение традиционных религиозных и духовно-нравственных ценностей как основы суверенитета стран и народов. Новые западные ценности превратились в навязывание миру чуждого мировосприятия. Идеологи Запада ставят целые страны и народы перед выбором - либо вы принимаете "универсальные ценности", либо ваши ценности будут неправильными, аморальными. Таким образом, любые попытки стандартизировать российские или иные ценности под официально принятые "универсальные" являются проявлением социокультурной агрессии, направленной на разрушение традиционных систем ценностей в том или ином государстве. Именно духовно-нравственные ценности лежат в основе мировоззрения, выступают ориентиром жизнедеятельности, взаимопонимания людей, являются основой формирования стереотипов и моделей поведения человека в обществе. В условиях цифровизации современного общества, на фоне деградации системы международных отношений и международной безопасности коллективный Запад стремится внедрить неолиберальные догмы в сознание российских граждан и наших соотечественников по всему миру, атакуя не только традиционные российские духовно-нравственные ценности, но и истинные, действительно общие для человечества ценности, подрывая устои государств. Такие нормы и ценности не могут быть приняты многонациональным российским народом ни при каких условиях.

Также Б. Соколов затронул тему экстремизма, раздал слушателям брошюры: «Экстремизм – угроза обществу», изготовленных в рамках мероприятия государственной программы «Региональная политика, развитие гражданского общества в Пензенской области». Посоветовал имамам зайти на сайт Министерства Юстиции Российской Федерации через QR-коды, указанные в буклете и ознакомиться с перечнем экстремистских материалов, проверить свою библиотеку, а также своего прихода. Также посоветовал ознакомиться с разъяснением отдельных положений уголовного кодекса РФ и кодекса об административных правонарушениях РФ в сфере противодействия экстремизму.

По окончании лекции из рук заведующего сектором по профилактике правонарушений администрации города Кузнецка имамам были вручены благодарственные грамоты за вклад в духовно-нравственное развитие Пензенской области.